

# ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ

## Протокол № 4

засідання Вченої ради Приватного вищого навчального закладу  
«Фінансово-правовий коледж»

«10» квітня 2023 року

м. Київ

**Присутні:** Губанова Т.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Чернишова В.Ю., Мацелюх К.С., Рибалко Н.О., Мельник В.В., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько І.С., Павленко Л.А., Дем'яненко М.М., Кравченко К.Г., Вінник А.С., Лавриненко А.О.

### Порядок денний:

**Питання 1.** Про правила прийому для здобуття вищої освіти у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» у 2023 році (доповідачі Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Мацелюх К.С.)

### По першому питанню:

#### Слухали:

Інформацію доповідачів щодо Правил прийому, які були розроблені відповідно до законодавства України, у тому числі Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України № 276 від 15.03.2023 року, зареєстрованих Міністерством юстиції України 28 березня 2023 року за №519/39574. Організацію прийому вступників до Коледжу здійснює Приймальна комісія Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (далі – Приймальна комісія), склад якої затверджується наказом директора Коледжу, який є її головою. Приймальна комісія діє згідно з Положенням «Про Приймальну комісію Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», затвердженим на засіданні Вченої ради Коледжу, протокол № 03 від 09.11.2016 р., у відповідності до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798.

Мулянова Т.М. повідомила про основні зміни в процедурі прийому на 2023 рік, які стосуються нових умов прийому, співбесід та співвідношення кількості місць державного замовлення та контрактних місць. Зокрема, вона акцентувала на важливості коректної комунікації з абітурієнтами, особливо

в умовах воєнного стану, і необхідності забезпечення доступності інформації щодо умов прийому.

Гавловський А.В. додав, що нові вимоги до подачі електронних заяв та підвищення ролі вступних іспитів з окремих спеціальностей дозволять краще оцінювати академічну підготовку абітурієнтів. Він також зазначив, що планується проведення консультацій для майбутніх вступників щодо правил подачі документів та особливостей складання іспитів.

Мацелюх К.С. зауважила, що приймальна комісія працюватиме за оновленим графіком, який передбачає розширення годин прийому для зручності абітурієнтів. Крім того, буде запроваджено додаткові інформаційні сесії для вступників та їхніх батьків, де можна буде отримати вичерпну інформацію щодо всіх етапів вступу.

**Ухвалили:**

Затвердити Правила прийому для здобуття вищої освіти у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» у 2023 році

**Результати голосування:**

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

*Питання 2.* Про правила прийому за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра до Фахового коледжу Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» у 2023 році (доповідачі Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Мацелюх К.С.)

**По другому питанню:**

**Слухали:**

Інформацію доповідачів щодо Правил прийому, які були розроблені відповідно до законодавства України, у тому числі Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України № 276 від 15.03.2023 року, зареєстрованих Міністерством юстиції України 28 березня 2023 року за №519/39574. Організацію прийому вступників до Коледжу здійснює Приймальна комісія Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (далі – Приймальна комісія), склад якої затверджується наказом директора Коледжу, який є її головою.

Приймальна комісія діє згідно з Положенням «Про Приймальну комісію Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», затвердженим на засіданні Вченої ради Коледжу, протокол No 03 від 09.11.2016 р., у відповідності до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року No 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за No 1353/27798.

Мулянова Т.М. підкреслила важливість адаптації Правил прийому до поточних умов, враховуючи зміни в законодавстві та вимоги до якості освіти. Вона також акцентувала на важливості збереження прозорості та доступності процедури вступу для майбутніх абітурієнтів.

Гавловський А.В. зазначив, що значна увага приділятиметься проведенню співбесід для фахового молодшого бакалавра, оскільки це дозволить краще оцінити рівень підготовки вступників та їхню готовність до подальшого навчання. Він також акцентував на необхідності забезпечення технічної підтримки під час електронної подачі заяв.

Мацелюх К.С. підкреслила важливість проведення інформаційних кампаній серед абітурієнтів та їхніх батьків, що дозволить детально ознайомити їх із процедурою вступу, включаючи нові вимоги та особливості подачі документів.

**Ухвалили:**

Затвердити Правила прийому за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра до Фахового коледжу Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» у 2023 році

**Результати голосування:**

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Голова Вченої ради

Вчений секретар



Губанова Т.О.

Волинець І.П.